



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ОДЕСЬКИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ОДЕСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Кафедра «Транспортні системи і логістика»

ЗАТВЕРДЖЕНО

Заступник директора
з навчальної роботи

М.В.а. Валентина МАТЯШ
« 10 » квітня 2024 рік

КАТАЛОГ

ВИБІРКОВИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ

Ступінь фахової передвищої освіти – фаховий молодший бакалавр
Спеціальність – 275 Транспортні технології (за видами)
Спеціалізація – 275.04 Транспортні технології (на повітряному транспорті)
Освітньо-професійна програма – Організація авіаційних перевезень

Одеса – 2024

ПЕРЕДМОВА

1 РОЗРОБЛЕНО:

Групою забезпечення освітньо-професійної програми «Організація авіаційних перевезень» відокремленого структурного підрозділу «Одеський автомобільно-дорожній фаховий коледж Національного університету «Одеська політехніка»

ВНЕСЕНО:

Групою забезпечення освітньо-професійної програми «Організація авіаційних перевезень» та кафедрою «Транспортні системи і логістика» відокремленого структурного підрозділу «Одеський автомобільно-дорожній фаховий коледж Національного університету «Одеська політехніка»

ВИКОНАВЦІ: Венгер А.С., Волобуєва Т.В.

3 ВПРОВАДЖЕНО ВПЕРШЕ

Цей каталог не може тиражуватися і поширюватися без дозволу представника керівництва коледжу

ЗМІСТ

1	Призначення та сфера застосування	4
2	Нормативні документи	4
3	Терміни, визначення та скорочення	4
4	Загальні положення	5
5	Перелік вибіркових компонент	5
6	Прикінцеві положення	6

1 ПРИЗНАЧЕННЯ ТА СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ

Каталог вибірових освітніх компонентів (далі - Каталог) містить інформацію про освітні компоненти, які здобувач фахової передвищої освіти може обрати для здобуття додаткових фахових компетентностей та підвищення конкурентоспроможності на ринку праці.

Вибір освітніх компонентів відбувається за певною процедурою проведення та оформлення запису здобувачів освіти на вивчення вибірових освітніх компонентів (навчальних дисциплін), передбачених відповідною освітньо-професійною програмою, навчальними планами підготовки освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр в обсязі, що відповідає навчальному плану та передбаченому для відповідного ступеня освіти. Цей Каталог розроблений з метою надання здобувачам фахової передвищої освіти інформації про зміст освітнього компонента (навчальної дисципліни); компетентності, які формуються у здобувачів фахової передвищої освіти під час її вивчення; результати навчання та критерії оцінювання.

Каталог забезпечує процес внутрішньої системи забезпечення якості ОАДФК Одеської політехніки і є обов'язковим для використання всіма учасниками освітнього процесу коледжу.

2 НОРМАТИВНІ ДОКУМЕНТИ

1. Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII. Редакція від 02.07.2023 року.
2. Закон України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 № 2745 - VIII. Редакція від 23.03.2023 року.
3. Положення про порядок та умови обрання здобувачами освіти вибірових дисциплін.

3 ТЕРМІНИ, ВИЗНАЧЕННЯ ТА СКОРОЧЕННЯ

У цьому документі використовують терміни та визначення понять:

Вибіркові освітні компоненти (навчальні дисципліни за вибором здобувача фахової передвищої освіти) – це дисципліни, які вводяться закладом освіти з метою задоволення освітніх і кваліфікаційних потреб здобувачів освіти, посилення їх конкурентоспроможності та затребуваності на ринку праці та

ефективного використання можливостей коледжу, врахування потреб регіону тощо.

Вибір освітніх компонентів здійснюється із загального каталогу вибіркових освітніх компонентів.

У цьому Каталогі застосовано такі скорочення:

Відокремлений структурний підрозділ «Одеський автомобільно-дорожній фаховий коледж Національного університету «Одеська політехніка» – ОАДФК Одеської політехніки;

ЗФПО – заклад фахової передвищої освіти;

ОПП – освітньо-професійна програма;

ОК – освітній компонент.

4 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Після вибору відповідної кількості освітніх компонентів з Каталогу, вони стають обов'язковими для вивчення.

Каталог забезпечує реальну можливість здобувачам освіти для вибору та складається із 18 освітніх компонентів.

Каталог може змінюватись та доповнюватись.

5. ПЕРЕЛІК ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТ

Код Н/Д	Компоненти	Загальна кількість годин	Кредитів ECTS	Форма підсумк. контролю	Семестр
За вибором закладу освіти					
ВБ1	Транспортна інфраструктура	150	5,0	Екзамен	5
ВБ2	Основи теорії систем управління	210	7,0	Екзамен	5,6
ВБ3	Продаж авіаційних перевезень	120	4,0	Екзамен	8
ВБ4	Тарифи на повітряному транспорті	90	3,0	Залік	7
ВБ5	Людський фактор в авіації	120	4,0	Залік	6
ВБ6	Інформаційні системи і технології на транспорті	120	4,0	Залік	5
За вибором здобувачів освіти					
<u>Пакет 1</u>					
ВБ7	Менеджмент	90	3,0	Залік	8
ВБ8	Менеджмент на авіаційному транспорті				
<u>Пакет 2</u>					

Код Н/Д	Компоненти	Загальна кількість годин	Кредитів ECTS	Форма підсумк. контролю	Семестр
ВБ9	Основи митного законодавства та митно-брокерська діяльність	90	3,0	Залік	7
ВБ10	Основи митної справи				
	Пакет 3				
ВБ11	Обслуговування міжнародних авіаційних перевезень	90	3,0	Залік	8
ВБ12	Організація взаємодії авіатранспортних та туристичних компаній				
	Пакет 4				
ВБ13	Економічні зв'язки та зовнішньо-економічна діяльність на транспорті	90	3,0	Залік	7
ВБ14	Митна інфраструктура				
	Пакет 5				
ВБ15	Міжнародне повітряне право	90	3,0	Залік	8
ВБ16	Транспортне право				
	Пакет 6				
ВБ17	Логістика	90	3,0	Залік	8
ВБ18	Транспортно-логістичні системи та процеси				

6. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Каталог розглядається і схвалюється цикловою комісією обслуговування автомобілів та електричних систем, методичною радою ОАДФК Одеської політехніки та затверджується заступником директора з навчальної роботи коледжу.

Зміни та доповнення до цього Каталогу розглядаються і ухвалюються під час проведення засідання та обговорення групою забезпечення ОПП, стейкхолдерами та іншими зацікавленими особами, випусковою кафедрою, методичною радою ОАДФК Одеської політехніки та затверджуються заступником директора з навчальної роботи коледжу шляхом викладення його у новій редакції. ОАДФК Одеської політехніки забезпечує публічний доступ до тексту Каталогу через власний офіційний сайт.